
Мікропроекти в 2015 році 

Мікропроекти - це проекти з коротким терміном реалізації (макс. 6 місяців), які спрямовані на 

покращене задовільнення основних потреб бідних та найбідніших верств населення і мають 

довгострокову дієвість. 

Хто може подавати заявку? 

Організації/ установи, які не спроможні профінансувати свій проект лише власними силами, 

можуть подавати заявки до закінчення терміну їхньої подачі. 

Умови надання підтримки 

Посольство надає підтримку організаціям/ установам при здійсненні їхніх проектів шляхом 

участі у фінансуванні, якщо вони не мають змоги самостійно реалізувати свій проект. Це 

означає, що у будь-якому випадку повинен бути власний внесок заявника (також і нефінан-

сового характеру, наприклад, трудовитрати, надання робочої сили, приміщень тощо). Можливе 

також часткове фінансування третіми особами. 

o Максимальна сума гранту становить, як правило, 8000 євро. 

o Закупівлі, які необхідні в рамках проекту, здійснюються винятково в Україні. 

o Проект не повинен призводити до повторних зобов'язань Посольства. 

o На одну організацію/об'єднання / установу може бути подана лише одна заявка. 

o Виконавець проекту має бути спроможним самостійно нести поточні витрати або 

заробляти кошти в рамках проекту. 

Заходи щодо сприяння окремим особам або державним органам та надання субсидій для 

покриття поточних витрат (зарплата, витратні матеріали тощо) організацій-заявників не є 

можливими. 

Термін подачі заявок 

Будь ласка, направляйте свої заявки до 28.02.2015. 

Будь ласка, заповніть форму заявки повністю, мовою за Вашим вибором, однак при цьому 

опис проекту має бути здійснений німецькою або англійською мовами (максимум 500 

символів), по тому заявку повинні підписати дві відповідальні особи організації-заявника, 

після чого вона відправляється поштою на адресу: 

Посольство Німеччини в Києві 

Відділ економіки 

вул. Богдана Хмельницького, 25 

01901 Київ 

 

Важливе зауваження: 

Організації/об'єднання/установи з Харківської, Дніпропетровської, Донецької, Луганської та 

Запорізької областей направляють свої заявки в Генеральне консульство Федеративної 

Республіки Німеччина.  

Відправляйте Ваші заявки на info@donezk.diplo.de  


